



# 臺灣花蓮地方檢察署新聞稿

Hualien District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年9月24日

聯絡人：主任檢察官廖榮寬

聯絡電話：(03) 822-6153

## 花蓮地檢署檢察長率隊前往瑞穗臨時指揮所 了解司法相驗狀況並展開人道關懷

強颱樺加沙帶來豪雨，花蓮縣多處傳出災情，馬太鞍溪堰塞湖溢流更造成光復鄉嚴重洪患，並傳出人員傷亡。花蓮地檢署除全體動員投入災後應變與司法相驗工作外，法務部鄭銘謙部長亦第一時間指示臺灣高等檢察署協調臺灣臺北地方檢察署、臺灣基隆地方檢察署、臺灣宜蘭地方檢察署派員支援本署相關勤務，同時應允提供必要的人力與經費，使檢察業務與相驗調查能順利進行。

今（24）日下午，本署陳佳秀檢察長特率領唐仲慶主任檢察官前往花蓮縣瑞穗鄉生命紀念園區臨時指揮所，實地視察相驗及應變工作情形。陳檢察長除聽取現場指揮官花蓮縣警局高麗姬副局長、檢察官及法醫師之工作報告，對第一線同仁的辛勞表達慰勉外，也特別就相驗作業進度與支援人力配置進行了

解，與花蓮縣政府民政處協調後續場地布置與相關整備，以確保作業流程周延。陳檢察長同時會同花蓮縣警察局陳百祿局長、高麗姬副局長及民政處人員實地勘查現場，針對相驗與鑑識程序、動線及場地安排提出具體建議，務求讓司法調查與災後處理工作能夠更加順暢。截至今日下午 5 時許，共已移置 9 具遺體至臨時指揮所，並完成 8 具遺體相驗，其中 1 具已相驗遺體仍待確認身分，其餘未相驗 1 具待家屬到場後，將即刻進行相驗。

此外，犯罪被害人保護協會臺灣花蓮分會亦隨同檢察長一同前往現場，針對罹難者家屬展開人道關懷，提供心理支持與必要協助，期能減輕家屬之災後衝擊。



